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１　参加者について

       ～広島県人権男女共同参画課調べ～　　

平成平成平成平成２５２５２５２５年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会年度広島県男女共同参画研修会

参加者アンケート集計結果（抜粋）参加者数１８０名　(うちアンケート回答者92名）

　～ 参加者の声 ～ （一部抜粋）【講演の内容について】　・目からうろこが落ちるような話が聞けました。  ・管理職の役割を再認識できた。  ・ワーク・ライフ・バランス視点での労働環境の整備や，そのために必要な考え方など，知らなかった知識を    得ることができました。　・制度は充実させたものの，ワーク・ライフ・バランス推進に行き詰まりを感じていたので，今取り組むべき    ことは，やはり企業風土改革なのだなと分かりました。　・ワーク・ライフ・バランスの意味を，これまで以上に理解できた気がする。実体験や聴き取り調査に基づく    事例を多く紹介いただき，より理解が深まった。

【男女共同参画についての理解】よく理解できた18.5%理解できた 73.9%
無回答2.2%あまり理解できなかった5.4%【講演の内容】

大変よかった 32.6%よかった62.0%
無回答4.3%あまりよくなかった 1.1%

【参加動機】（複数回答） 20.6% 32.2%6.7% 14.4%5.6%0.0% 20.6%
男女共同参画に関心があるから自分の業務や活動に関係があるから講師に興味があったから講演内容に興味があったから職場・知人から参加を勧められたからその他無回答

【性別】 男性35人(38%)女性57人(62%)
【年齢別】

5.7%1.8% 20.0%19.3% 31.4%40.4% 20.0% 24.6% 14.3% 8.8% 8.6%3.5% 1.8%
0% 50% 100%男性女性 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳～～29歳 無回答


